

数字 铂金

英国皇家铸币厂
扩展铂金投资产品，
取得显著成效



WPIC®铂金60秒

英国皇家铸币厂的最新数据显示，2025年第一季度的铂金销量出现显著增长，通过官网售出的铂金产品总量较去年同期增长53%。英国皇家铸币厂的数字铂金产品DigiPlatinum的销量在2025年首季同比增幅达133%，而其官网的铂金购买客户总量也同比增长了23%。

英国皇家铸币厂作为英国财政经济部全资所有的国家机构，拥有逾1100年的贵金属币铸造历史。尽管承载着辉煌的传统，该机构始终保持创新姿态，通过开发覆盖不同价格区间的多元化产品体系，为收藏家和投资者提供灵活的产品选择，其核心战略在于持续优化贵金属投资的可及性。

英国皇家铸币厂早在十年前便开创性地推出全天候在线交易平台，以实时贵金属现货价格为基础，直接向公众销售投资级的标准贵金属条。这一创新举措旨在破解当时制约投资者参与的关键痛点——既包括难以甄选可信赖经销商的信任壁垒，又涉及实物贵金属存储难题的系统性障碍。

英国皇家铸币厂于2015年进一步深化创新，首次推出数字贵金属投资产品，使投资者能够以最低的产品溢价灵活地持有大规格贵金属条的分额所有权。

此后，该机构持续扩展服务范畴，通过支持全球范围内每周七天、每天24小时全天候访问的平台，向市场提供数字铂金、黄金及白银产品。目前，数字铂金投资产品已与英国皇家铸币厂旗下铂金实物投资条币形成完整产品矩阵，包括标志性的"不列颠女神"系列与"都铎王朝神兽"系列铂金投资币。

分额所有权

数字铂金与实物铂金条币投资的本质差异在于：前者允许基于价值而非重量持有铂金分额所有权。当前最低投资门槛设定为25英镑。投资者完成购买后即获得相应的铂金法定所有权，英国皇家铸币厂仅承担托管职能。



投资者持有的全部数字铂金均以实物投资级的大规格铂金条足额支撑，这些铂金条被安全地存储于英国皇家铸币厂的保险库里，但投资者持有的铂金份额无法交付。规模经济带来的节省通过最小化保费和仓储费给予投资者。与实物铂金条币不同，投资数字铂金是免增值税的。

英国皇家铸币厂的贵金属业务部总监安德鲁·迪基 (Andrew Dickey) 就该厂数字铂金投资平

台发表评论时指出："投资黄金、白银及铂金领域的价值已广为人知，但其固有挑战亦不容忽视——核心在于资产安全与存储管理。相较持有实物贵金属，数字化投资提供了一种便捷且成本相对较低的选择。依托本厂贵金属投资品的卓越信誉，这些财富的存储深受全球银行与金融机构信赖，我们构建了安全的数字化平台，使贵金属投资的便捷性达到前所未有的高度。"

联系方式:

Vicki Barker, 投资者交流

部, vbarker@platinuminvestment.com

Brendan Clifford, 机构销售部, bclifford@platinuminvestment.com

Edward Sterck, 研究部, esterck@platinuminvestment.com



免责声明: ©2022世界铂金投资协会有限公司保留所有权利。世界铂金投资协会名称和标志以及WPIC是世界铂金投资协会有限公司的注册商标。未经授权，不得以任何方式复制或分发本报告的任何部分。世界铂金投资协会未经任何监管机构授权提供投资建议。本文件中的任何内容均无意或不应被解释为投资建议、出售或建议购买任何证券或金融工具，在进行任何投资之前，应始终寻求适当的专业建议。图片仅用于说明目的。更多详细信息请访问WPIC官网：<http://www.platinuminvestment.com>。